

Открытие «Весенней Недели Добра»

18 апреля – стартовала «Весенняя Неделя Добра - 2015», ее открытие совпадает с Российским днем молодежного добровольчества. В связи с этим праздником, активисты ГСО «Флагман» вышли на центральную площадь нашего города для того чтобы торжественно открыть Неделю Добра, подарить киселевчанам весеннее праздничное настроение, море позитивных эмоций и зарядить жителей нашего города желанием совершать добрые поступки.

Ребята играют с детьми, дарят людям шарiki, смайлики и памятки, призывающие делать добро.

Неделя Добра продлится до 25 апреля. Флагманцы самостоятельно разработали план мероприятий, в который входит – адресная помощь ветеранам и труженикам тыла, благоустройство памятников участникам ВОВ, организация досуга для воспитанников детских домов, а также различные экологические акции.

Участники – 20 человек. Общее количество участвующих – 100 чел.



